

Твоя победа ближе, чем кажется

Епископ Рик Реннер

27.07.2025

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Начните общаться, расскажите о слове, поручении или откровении, которое Вам дал Бог. Как Вы поступили? Какие библейские стихи укрепляли Вас, помогая не сдаться. Засвидетельствуйте, что сделал Бог в Вашей жизни. Как Вы ободряете теперь тех, кто получает откровение от Господа?

Начните обсуждение

- Были в Вашей жизни моменты, когда Вы были просвещены, и это изменило Вашу жизнь?
- Как связаны откровения и атаки?
- Какие шаги веры Вы делали, когда получали откровения от Бога?

Действия. Примите решение

- Примите решение быть чувствительным к голосу Духа Святого и укреплять веру, пребывая в молитве и Слове Божьем, ожидая новых откровений от Небесного Отца.

Молитва

Дорогой Господь!

Спасибо за Твою волю для моей жизни: благую, угодную и совершенную. Спасибо за откровения, которые Ты вложил в моё сердце и также те, о которых я пока ещё не просвещён. Помоги мне следовать за Тобой и не сдаваться. Помоги мне быть верным Тебе и сделать всё, что Ты хочешь и приготовил для меня. Спасибо за моё чудесное будущее в Тебе. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Твоя победа ближе, чем кажется

Мы продолжаем тему, которую начали рассматривать в прошлое воскресенье. Откроем Послание к Евреям 10:32: «Вспомните прежние дни ваши, когда вы, быв просвещены, выдержали великий подвиг страданий,». Мы должны вспоминать прежние дни, когда мы были просвещены.

От слова «просвещены» происходит слово «фотография». Оно означает яркую вспышку света, от которой что-то меняется. Вспомните, как Вы что-то прочитали и это очень сильно изменило Вашу жизнь. Приведу несколько примеров из своей жизни.

Однажды я зашёл в помещение и услышал, как кто-то молится на языках. Это изменило мою жизнь, я понял и увидел, что этот дар действительно существует.

Когда я услышал что ранами Иисуса я исцелён, что Иисус взял на себя наши болезни (а я думал до этого, что всё в жизни, включая болезни, от Бога и надо смириться с ними), это стало вспышкой света. «Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились.» (Книга пророка Исаии 53:4-5).

Когда я приехал в 1991 году в Советский Союз учить неделю в библейской школе, стоя перед студентами, я услышал голос Духа Святого: «Добро пожаловать домой!» И это было вспышкой света, которая изменила мою жизнь.

Когда человек просвещен, это даёт ему силу изменить ход истории. И дьявол приходит, чтобы остановить его. Дьявол понимает, что наше просвещение может изменить нас, наши семьи, наш город. И он начинает атаковать.

Когда мы получаем откровение, люди могут не радоваться этому. И далее в Послании к Евреям 10:33 мы читаем, что мы, становимся зрелищем: «то сами среди поношений и скорбей служа зрелищем для других, то принимая участие в других, находившихся в таком же состоянии».

Как только Вы говорите: «Бог сказал мне сделать это», Вы становитесь предметом обсуждения. Все смотрят на Вас, сможете ли Вы сделать то, что говорите?

В 1993 году в Риге Бог сказал мне - это было как яркая вспышка света - «Я хочу чтобы ты построил первое за последние 55 лет церковное здание в Латвии».

В то время в Риге был дефицит всего, в продуктовых магазинах были пустые полки, и всё продавали по талонам. Бензина не было. А стройматериалов не было совсем. Как строить? И я решил совершить поступок проявления веры и купил в США огромную люстру с канделябрами. Решил: «Я выставлю её на стол на сцене в церкви, накрыв её, а затем перед церковью открою и расскажу, что она будет висеть в новом собственном здании церкви».

Людям было интересно, что лежит на сцене. Я стал проповедовать и рассказал о видении. Тогда у прихожан не было денег, люди жертвовали в церковь плодами деревьев и огорода. И посреди такой ситуации я делаю объявление. Я срываю покрывало с красивой люстры. И говорю, что она будет висеть в здании церкви. Я ожидал, что люди начнут хлопать и радостно кричать. Но в зале наступила тишина. Часть людей встала и ушла. А я думал, что люди обрадуются. У меня было слово от Бога. И все верующие в Латвии стали обсуждать моё видение. И я стал зрелищем, а то, что я делал, лучшим представлением в стране. Газеты писали об этом. Но мы построили здание, мы это сделали!

Ещё пример. Сегодня «Благая весть Онлайн» участвует в жизни 250 000 людей, восполняя их нужды. Мне говорили, что «онлайн церковь никому не нужна». Идея была нова. Но я был просвещён. И мы начали реализовать её. И когда настал ковид, наша церковь стала единственной полноценной онлайн церковью на русском языке. И те, кто смеялся, перестали это делать.

Если Вы чувствуете, что должны что-то делать, не всем это понравится. Когда Вы заявляете, что сказал Вам Бог и начинаете делать это, вы становитесь в центр внимания. Как, например, Ной.

Послание к Евреям 11:7: «Верую Ной, получив откровение о том, что еще не было видимо, благоговей, приготовил ковчег для спасения дома своего; его осудил он [весь] мир, и сделался наследником праведности по вере.»

Мы читаем, что Ной был просвещён. Он объявил, что будет потом и что он построит огромное судно. На протяжении всех 100 лет строительства все обсуждали Ноя. Все образно говоря купили билет на представление. Но наступил день, когда Бог велел Ную зайти в ковчег и закрыть за ним дверь. И что интересно, ещё 7 дней не было дождя. Представьте, что было в эти дни. Что говорили о Ное?

Вы должны понимать, что о Вас будут судачить, если Вы решите выполнить то, что Бог сказал, кажущееся другим невероятным. И уж если все соберутся поглазеть на Вас, покажите им, как работает вера. И Ваш успех воодушевит других людей делать что-то по вере.

Послание к Евреям 10:35-37: «Итак, не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние. Терпение нужно вам, чтобы, исполнив волю Божию, получить обещанное; ибо еще немного, очень немного, и Грядущий придет и не умедлит.»

Не оставляйте своего упования. Эти верующие хотели остановиться, всё бросить, и автор Послания к Евреям предупреждает их не делать этого. Великое воздаяние настанет, когда Вы пребываете в вере. У всех, упомянутых в 11 главе Послания к Евреям, было просвещение, и они получили воздаяние и попали в 11 главу, потому что не сдались, не бросили. И хотя они совершили немало ошибок, но они сделали главное: держались за Слово, которое сказал Бог.

Любой просвещённый человек обладает достаточным количеством сил изменить ход истории.

Кеннет Хейген, который был сильно болен и не мог встать с кровати, получил откровение учить о вере. И он стал учить о вере. И многое о вере мы знаем из его учения.

Мартин Лютер получил Слово: «Праведный будет жить верой». И это изменило ход истории.

Если Бог сказал Вам что-то о Вашем будущем, просветил Вас, схватитесь за это откровение и покажите, как действует вера. И когда придёт воздаяние, люди, которые не верили, перестанут смеяться.

Места Писания

Послание к Евреям 10 : 32

«Вспомните прежние дни ваши, когда вы, быв просвещены, выдержали великий подвиг страданий,»

Послание к Евреям 10 : 33

«то сами среди поношений и скорбей служа зрелищем для других, то принимая участие в других, находившихся в таком же состоянии»

Книга пророка Исаии 53 : 4 - 5

«Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни; а мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились.»

Послание к Евреям 11 : 7

«Верую Ной, получив откровение о том, что еще не было видимо, благоговя, приготовил ковчег для спасения дома своего; ею осудил он [весь] мир, и сделался наследником праведности по вере.»

Послание к Евреям 10 : 35 - 37

«Итак, не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние. Терпение нужно вам, чтобы, исполнив волю Божию, получить обещанное; ибо еще немного, очень немного, и Грядущий придет и не умедлит.»